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*Modern stílusban a Katolikus Egyház társadalmi tanításáról. 

IMÁDSÁG 

Urunk Jézus Krisztus, elküldted a te Szentlelkedet, hogy ő 

felébresszen, felfrissítsen, megihlessen és újra elküldjön minket 

az úton. Szükségünk van arra, hogy felülről lelkesítsen bennünket 

az a szeretet, amelyet te újan hoztál a világba. A te Szentlelked 

hozzon minket össze, hogy új és váratlan cselekedeteket tudjunk 

végrehajtani, és így a te béke, igazságosság és szeretet országodat 

közel hozzuk. Ámen. 

BIBLIA – Olvasd el, akár többször is! 

Második Törvénykönyv 30,19 – Áldás és átok, élet és halál 
19Tanúul hívom ma az eget és a földet, hogy elétek tártam az 

életet és a halált, az áldást és az átkot! Válaszd az életet, hogy 

élj te is, és utódaid is!meg nyelvedet a gonosztól,és ajkad ne 

beszéljen csalárdságot!  

Kérdés: Mi az, ami megfogott téged a szövegben? 

TANULMÁNYOZÁS 

Mi a keresztény együttélés módja? 

Ha a „hatalom” áll a középpontban, akkor a társadalmak „az erő-

sebbnek van igaza” elve szerint épülnek fel. Ez természetesen nem 

keresztény; az együttélés a társadalomban ekkor az önfenntartásért 

folytatott harccá válik. Ha a „munka” kerül a társadalmi együttélés 

értelmének csúcsára, akkor az emberek hamar úgy érzik, hogy egy 

értelmetlen géphez vannak befogva és rabszolgává válnak. Isten azt 
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sem akarja, hogy a „szerencsét” vagy a „kényelmet” tekintsük a leg-

főbb jónak. Az élet ekkor egy sorsjátékhoz hasonlítana, amely gyak-

ran azoknak kedvez, akik csalnak; ösztöneinket és késztetéseinket 

követnénk, és mindenféle korlátokat szabnánk magunkra, hogy a 

legrosszabbat megakadályozzuk. A katolikus társadalmi tanítás azt 

mondja: Isten fő terve az emberi együttélésre a társadalmi szeretet. 

Amikor egy személyes Isten színe előtt élünk, aki akart minket és 

célja van velünk, akkor egy közös Atya gyermekei vagyunk, egymás 

testvérei. Ekkor a hála, az értelem és a felelősség határozza meg 

egyéni és közös életünket. Kialakul a kölcsönös tisztelet kultúrája. 

Akkor az életben a bizalom, a vigasz és az öröm értelmet nyer. A 

társadalmi szeretet legyőzi a személytelenség szellemét, érzelmi 

összetartozást teremt a társadalomban, és lehetővé tesz egy olyan 

társadalmi tudatot, amely még a felekezeti határokat is meghaladja. 

KÉRDÉSEK 

1. Milyen következmények következnek, ha a hatalmat, a 

munkát és a boldogságot az élet legfőbb javaiként tekintjük? 

2. Mi a „társadalmi szeretet”? Hogyan lehet szemléltetni? 

3. Mi romlott el egy olyan társadalomban, ahol az emberek 

„személytelen” módon viszonyulnak egymáshoz? 

4. Mit értett XVI. Benedek pápa azon, hogy azt a bizonyossá-

got kaptuk, „hogy teljesen szeretve vagyunk, és nem felejtjük el, 

hogy nem a véletlen termékei vagyunk, hanem a szereteté”? 

KIHÍVÁS 

Hívd fel azt a személyt, akit talán egy kicsit elfelejtettek, mert 

esetleg „másnak” tartják, vagy mert valamilyen okból háttérbe 

szorul mások mellett, és a következő héten beszélj vele 

személyesen. Hallgasd meg őt, és kérdezd meg a hogyléte felől! 
(Forrás: DOCAT Study Guide 12.)  


